



Menu You Sushi

https://piatti.menu Viale XX Settembre, 71/73, Gorizia I-34170, Italia, GORIZIA, Italy









Il menu di You Sushi di GORIZIA comprende circa 18 vari menu e bevande. In media paghi circa 15 € per un piatto / una bevanda. You Sushi è un ristorante situato a Gorizia, in Via Viale XX Settembre al numero 71/73. Con un punteggio di 87 sul nostro Sluurpometro, il nostro aggregatore di recensioni online, il locale è conosciuto per accettare prenotazioni, per il servizio da asporto e di consegna, per il catering, il servizio ai tavoli e i posti a sedere all'aperto. La cucina è specializzata in piatti giapponesi a base di pesce, con particolare attenzione per il sushi e propone sia pranzi che cene. Il ristorante offre inoltre un bar con un'ampia selezione di bevande. Tipi di parcheggio disponibili: in strada. Metodi di pagamento accettati: contanti, carta di credito Visa e Mastercard.

Menu You Sushi



Involtini Di Sushi

SUSHI

Pizza

PIZZA FUSION

Antipasti E Insalate

ANTIPASTO

Salse

SALSA

Dessert

TORTA DI FORMAGGIO

Antipasti

LE CRUDITÈ 18 €

Specialità Giapponesi

SCOPO

Noodles Speciali

UDON

Categoria Di Ristorante

MEDITERRANEO

Piatti Caldi

LE RASSICURANTI CERTEZZE 15 €
SEMPLICI CONTRASTI 12 €

Questi Tipi Di Piatti

Vengono Serviti



Antipasto

TARTARE 16 €
TEMPURA
...LA TERRA... 15 €

Menu You Sushi



L' INSOLITO INCONTRO...

16 €

You Sushi

Viale XX Settembre, 71/73, Gorizia I-34170, Italia, GORIZIA, Italy Orari di apertura:



Fatto con <u>piatti.menu</u>